Ha a deszkan 4116 ember a kotelet F' erével hiizza, akkor ennek az erének az ellenereje hat ra. Az ellenerd felbonthatd
F cos « vizszintes és F'sin « fliggéleges 0sszetevékre. Ezenkiviil a kotél a deszkat htuzza egy F' nagysaga erével és hat
még ra Sy surlodasi erd.

a) A deszkabol és az emberbdl 4llo rendszert egy testnek tekintve, az akkor mozdulhat el, ha
F+ Fcosa>S1 = (G — Fsina),
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b) A deszkan alla ember nem cstiszik meg, ha
Fcosa £ Sy = pua(G — Fsina),
ahol S5 az ember és a deszka kozotti maximélis strlodési erd. Innen
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A szémértékeket behelyettesitve F' > 18,9 kp ers sziikséges a megindulashoz és ps = 0,23 strlodasi egyiitthato
esetén az ember nem cstszik meg a deszkan.
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Megjegyzés. Tobb megold6 hibas eredményt kapott, mert nem vette figyelembe a rendszerre haté kotéleréket mind
a két helyen, ahol a kotél a deszkaval, ill. az emberrel érintkezik.



